Un équipage du Club Nautique de Saint Raphaël participe au 5 jours du Léman en Suisse. Le bateau Boomerang avec à son bord Giovanni CAPPELLO et Pierre VARIN

A propos des 5 Jours du Léman
Organisée par le Cercle de la Voile de Vidy (Lausanne, Suisse), la régate mythique du Lac Léman accueille quarante équipages chaque année depuis 1992. C’est la plus grande course en double, en eaux fermées et sans assistance. L’objectif des 5 Jours du Léman est simple : en un temps limité de cinq jours, il s’agit de comptabiliser le plus de tours du Léman à bord des voiliers monotypes Surprise. Les bateaux sont munis de balises qui permettent au public de les suivre 24h/24 en temps réel. Un événement sportif mais surtout une aventure humaine hors du commun, qui pousse les participants à revenir régulièrement

La vingt-troisième édition des 5 Jours du Léman a été lancée ce dimanche 26 juillet. 21 équipes s’affrontent autour du Léman pendant 120 heures sur des voiliers monotypes Surprise.
Quarante-deux navigateurs ont pris le départ des 5 Jours, avec des profils et des objectifs variés. Certains équipages expérimentés visent des bons résultats.
D’autres équipes privilégient l’aventure humaine, la découverte du Léman et le plaisir. « Nous revenons pour la deuxième année depuis le sud de la France », explique Giovanni Cappello (Boomerang), du Club Nautique de Saint-Raphaël. « Nous avons participé au Bol d’Or cette année pour connaitre un peu mieux le lac, j’espère que les différentes situations météo seront plus claires pour nous cette année ! »
Le départ a été donné dans des conditions très légères et sous un ciel couvert. Le vent soufflait du sud entre 1 et 5 noeuds, mais le sud-ouest devrait se lever en fin de journée. 
Après vingt-sept heures de course sur le lac, les participants des 5 Jours du Léman ont rencontré des conditions météos diverses : du vent léger, fort, de la pluie et du soleil, le vent variant de 4 à 6 Beaufort. La flotte des 5 Jours du Léman est encore bien compacte.
Les conditions ne sont pas simples, il a beaucoup plu.
Beaucoup d’avaries qui se transforment en abandons (2 bateaux Marwill et Pschiiit)
La deuxième nuit des 5 Jours du Léman n’a pas été reposante pour les vingt équipes encore en course. Elles ont navigué dans du vent relativement fort, et des températures très fraiches pour ces navigateurs qui ne reçoivent pas d’assistance et ne peuvent retourner à terre pendant les cinq jours de compétition.
Les équipes non lémaniques s’accrochent bien au peloton : Hypnautic de Sandro et Christa Kuster (Lac de Zürich) est quinzième au classement général, et Boomerang de Giovanni Cappello et Pierre Varin (CNSR) treizième.
Les prévisions météo pour la matinée annoncent du sud-ouest de 3-4 Beaufort sur le Petit-lac, 4-5 sur le Grand-lac et faiblissant sur le Haut-lac un peu, avec des airs variables qui donneront du fil à retordre aux quarante navigateurs !
Notre équipage courageux qui n’a dormi que 5h en 5jours finit à la 11ème place sur 22 équipages, félicité par les concurrents suisse qui sont de très bons navigateurs.
